

**Имиджевая ценность проекта: влияние проекта на продвижение
положительного имиджа Нижнего Новгорода в городе, стране и за
рубежом**



Из решения VIII-го съезда Международной ассоциации общественных организаций ветеранов ВМФ и подводников в Санкт-Петербурге. г. Санкт-Петербург, 5.12.2017



«...опыт работы нижегородских флотских ветеранов с молодежью, например, создание Ассоциации детских морских объединений Нижнего Новгорода заслуживает самого широкого распространения в других регионах России».



Отзыв Главнокомандующего Военно-Морским Флотом Российской Федерации адмирала Александра Алексеевича Моисеева. Из благодарности директору МАОУ «Школа № 44» Е.Е. Булатовой. (г. Москва). 17.04. 2024

Главное командование Военно-Морского Флота высоко оценивает просветительскую работу преподавательского состава и учеников школы № 44, проводимую на базе....., музея «Военно-морская слава нижегородцев».

Со дня своего основания музей ведёт просветительскую и культурную

деятельность, тесно взаимодействуя с ветеранами флота, Нижегородской епархией и культурными учреждениями Нижнего Новгорода.

Желаем Вам и работникам музея крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия в жизни и успехов на благо Родины».



Отзыв генерал-лейтенанта Алексея Алексеевича Меркурьева, бывшего командующего 22-й Гвардейской общевойсковой Армией, члена Общественной палаты Нижегородской области, Председателя комитета нижегородского регионального отделения общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных Сил Российской Федерации. (г. Нижний Новгород). Газета «Нижегородская правда», Голос ветерана 01.02. 2023

«Я под большим впечатлением от экскурсии в школьном музее «Военно-морская слава нижегородцев». Юные экскурсоводы грамотно, профессионально, доходчиво за достаточно короткое время довели информацию по ленинградской блокаде. ... В сердцах детей, которые побывали на этом уроке мужества, безусловно, останется след.... Такие мероприятия, как сегодня, становятся памятными на долгие годы. Большое спасибо организаторам фестиваля «Споёмте, друзья», руководству школы»



Отзыв председателя Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Нижегородской области, Заслуженного ветерана Нижегородской области» Андрея Валентиновича Захарова. (г. Нижний Новгород)

«В названии проекта «Ассоциация детских морских объединений Нижнего Новгорода (АДМОНН): сохраняя и укрепляя морские традиции», выдвигаемом на конкурс «Премия Нижнего Новгорода» заложен глубокий смысл. Ключевыми здесь являются два термина: «Ассоциация детских объединений» и «традиции», что вполне соотносится с Уставом Всероссийской организации ветеранов, где записано «Ветеранские организации должны содействовать утверждению в обществе высоких нравственных и духовных ценностей, привлекать ветеранов к участию в нравственном, патриотическом воспитании молодежи».



Отзыв руководителя отдела по взаимодействию с Вооруженными силами и Правоохранительными органами Нижегородской епархии Русской Православной церкви

Московского Патриархата протоиерея Александра (Малафеева) (г. Нижний Новгород)

«Соработничество Нижегородской епархии и Ассоциации детских морских объединений Нижнего Новгорода имеет большое положительное значение для развития связей между церковью и образовательными организациями Нижнего Новгорода с целью духовно-нравственного воспитания обучающихся».

Отзыв Руководителя Аппарата Синодального отдела религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви иеродиакона Вячеслава (Серёгина) 12.03. 2024. (г. Москва)



«Ассоциация детских морских объединений Нижнего Новгорода ... уже более 7 лет создает условия для духовно-нравственного и патриотического воспитания школьников Нижнего Новгорода, посредством их приобщения к традиционным российским ценностям, к героической истории страны, Российского флота и малой родины....

Проекты, реализуемые Ассоциацией, хороший пример практики исполнения Указа Президента РФ от 09.11.2022 № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», поскольку они, безусловно, направлены на укрепление русской православной идентичности и приобщению к культурному наследию города».



Отзыв и.о.ректора ГБОУ ДПО НИРО Дмитрия Владимировича Кабешева, кандидата исторических наук (г. Нижний Новгород)

«Целью Ассоциации детских морских объединений является Создание условий для гражданско - патриотического и духовно-нравственного воспитания обучающихся через обращение к ключевым историческим событиям страны, героической истории Военно-Морского Флота и их отражение в истории Нижегородского края.

Считаем, что АДМОНН является уникальной формой организации гражданско-патриотического и духовно-нравственного развития в Нижнем Новгороде, создающей возможности объединения воспитательных усилий педагогической, ветеранской, православной и научной общественности».